

Уважаемые коллеги и друзья!

От коллектива орденов Октябрьской революции и Трудового Красного Знамени Центрального научно-исследовательского института автоматики и гидравлики поздравляем руководителей и сотрудников Института проблем управления Российской академии наук имени В.А. Трапезникова с 80-летием со дня основания!

Первоочередной задачей института являются расширение и углубление фундаментальных исследований в области теории управления и ее приложений. В этом ИПУ РАН безусловно является одним из самых крупных и авторитетных научных центров мира в области теории управления, методов и средств автоматизации.

За восемьдесят лет своей плодотворной работы научный коллектив института принял непосредственное участие в прикладных разработках по заказу различных министерств, ведомств и крупнейших предприятий Российской Федерации. Благодаря исследованиям ИПУ РАН в разные годы были решены важнейшие научно-технические задачи государственного масштаба.

Институт проблем управления Российской академии наук имени В.А. Трапезникова продолжает развиваться, расширять исследовательскую работу на переднем фронте науки по широкому спектру проблем управления и автоматизации при плодотворном сотрудничестве с другими академическими, отраслевыми и вузовскими коллективами.

Юбилей – это не только очередная дата, но очередной этап и повод подвести итоги проделанной работы. Наследие ярких предшественников-ученых не утрачено, а продолжает энергично развиваться и приумножаться.

В этот знаменательный день желаем вам, дорогие коллеги и друзья, новых творческих успехов, доброго здоровья и благополучия!

С уважением,

Генеральный директор и
Главный конструктор АО «ЦНИИАГ»

А.Б. Шаповалов

Заместитель генерального директора –
Научный руководитель АО «ЦНИИАГ»

В.Л. Солунин